
Information till dig med 
bygglov för en ny byggnad

Enligt Skatteverkets uppgifter har du bygglov för en ny 

avkastningsberäknad industribyggnad, eller så var du vid 

föregående taxering inte klar med din nybyggnation. Vi 

vill därför särskilt påminna dig om att fylla i blankettens 

fält som gäller nybyggnation. Här får du information om 

hur du gör. 

Om du inte börjat bygga än

Om du inte har börjat bygga före den 1 januari 2020 skriver du det 
under rubriken Lämna övriga uppgifter. Skriv också vilket år du 
planerar att börja bygga. 

Om du börjat bygga men inte blivit klar 
senast den 1 januari 2020

Om du har börjat bygga men inte blivit klar senast den 1 januari 2020, 
gör du så här: 

1.  Kryssa i rutan Under nybyggnation. Den hittar du under rubriken 
Industribyggnad, avkastningsberäknad. 
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2.  Skriv de totala kostnaderna för bygget exklusive moms, till och 
med den 31 december 2019, under rubriken Byggnad under 
nybyggnation. Skriv kostnaderna i jämna tusental kronor. 

3.  Skriv vilket år byggnaden beräknas bli klar i rutan Lämna övriga 
uppgifter.

Om din byggnad är klar senast den 1 januari 2020

Om din byggnad blivit klar senast den 1 januari 2020 ska du inte 
ange kostnaden för bygget. Gör i stället så här:

1.  Kryssa i rutan Färdigställd byggnad. Den hittar du under rubriken 
Industribyggnad, avkastningsberäknad. 

2.  Skriv vilket år byggnaden blev klar vid Nybyggnadsår, som du 
hittar under rubriken Färdigställd byggnad. 

3.  Skriv hur många kvadratmeter av byggnaden som är industri­
kontor, lager respektive produktionslokaler under rubrikerna med 
samma namn. Skriv också vilken standard de nya lokalerna har. 

Mer information hittar du på www.skatteverket.se/industri.
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